Personuppgiftspolicy för Lugnetkliniken

Introduktion och syfte
Vi på Lugnetkliniken värnar om din integritet och strävar efter att skydda dina personuppgifter. Denna policy beskriver hur vi samlar in, använder och skyddar dina personuppgifter.
Vilka uppgifter samlas in
Vi samlar in personuppgifter som du frivilligt lämnar när du fyller i formulär på vår webbplats eller kontaktar oss, såsom namn, e-postadress och telefonnummer.
Ändamål för behandling av personuppgifter
Vi behandlar dina personuppgifter för att kunna hantera din bokning, kommunicera med dig och skicka information som du har begärt.
Rättslig grund för behandling
Behandlingen av dina personuppgifter sker med stöd av ditt samtycke eller för att fullfölja ett ärende.
Delning av personuppgifter
Vi delar inte dina personuppgifter med tredje part utan ditt samtycke, förutom när det krävs enligt lag eller för att fullfölja våra avtalsenliga förpliktelser.
Lagring och säkerhet
Vi lagrar dina uppgifter så länge det är nödvändigt för att uppfylla de syften som beskrivs ovan och för att följa lagstadgade krav.
Dina rättigheter
Du har rätt att när som helst begära tillgång till de uppgifter vi har om dig, samt rätt att begära rättelse eller radering av dessa.
Kontaktinformation
Om du har några frågor om denna policy eller vill utöva dina rättigheter kan du kontakta oss via info@lugnetkliniken.se
Ändringar i personuppgiftspolicyn
Vi förbehåller oss rätten att uppdatera denna policy. Vid ändringar kommer vi att informera dig genom att publicera den uppdaterade versionen på vår hemsida.
